



«Из искры возгорится пламя!... Ответ фемиристов Пушкину

Ленинская ИСКРА

№ 12(39) ★ 22 декабря 2010 г. ★

Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета

С заслуженной победой, Александр Григорьевич!

Лукашенко побеждает из-за того, что его на самом деле поддерживает народ Белоруссии, и уровень жизни в Белоруссии выше, чем в олигархическо-криминальной России, и Запад предпринимает всё для его отстранения. Высшее российское руководство предпринимает всё возможное для дискредитации своего "союзника", им прятят реальные успехи маленькой Белоруссии, где нет ни нефти, ни газа.

Нынешние акции белорусской оппозиции, спонсируемые Западом и российскими олигархами, вполне были предсказуемы. Это очередная попытка свержения Лукашенко с помощью "оранжевой революции". Так называемой "оппозиции" необходимо для дальнейшего финансирования получить "очки" (отметиться в ненависти к "режиму диктатора"): поучаствовать в акциях протеста, получить удары дубинкой, посидеть в КПЗ и т.д. Их действия почти такие же, как и у российской прозападной оппозиции, устраивающей "Марши несогласных": Немцов, Касьянов, Каспаров и прочая шатия-братия.



21 декабря День рождения
И.В. СТАЛИНА (1879-1953)

Пусть миру этот день запомнится навеки,
Пусть будет вечности завещан этот час.
Легенда говорит о мудром человеке,
Что каждого из нас от страшной смерти спас.
Ликует вся страна в лучах зари янтарной,
И радости чистейшей нет преград, —
И древний Самарканд,
И Мурманск заполярный,
И дважды Сталиным спасенный Ленинград...

Анна Ахматова

Спасибо Вам, что в годы испытаний
Вы помогли нам устоять в борьбе.
Мы так Вам верили, товарищ Сталин,
Как, может быть, не верили себе...

Михаил Исаковский



Редакция газеты поздравляет
всех оренбуржцев и гостей города
с Новым 2011 годом!

Это год 50-летия первого полета человека в космос 12 апреля 1961 года первым космонавтом стал гражданин СССР и коммунист Юрий Алексеевич ГАГАРИН!

УБИЙСТВО КИРОВА



Если абстрагироваться от морально-психологических причин репрессий 30-х гг., выгодным определенным кругам, Сталин-де пааноик, мстительный тип, махровый убийца и т.д., то можно найти настоящие причины репрессий. Вот что пишет В.В. Карпов в “Генералиссимусе”: “Это произошло 1 декабря 1934 года в Ленинграде. Существуют две версии. Первая — бытовая: якобы Сергей Миронович ухаживал за женой Николаева Мильдой Драуле, и Николаев убил Кирова из ревности. Убийца и сам в начале следствия придерживался именно этого. Вторая версия -политическая, а точнее, полностью политизированная: Сталин организовал убийство Кирова, опасаясь его как конкурента на пост Генерального секретаря партии. Киров был хорошим организатором и оратором, он пользовался большим авторитетом. Якобы при выборах руководящих органов партии на XVII съезде за Кирова проголосовало столько же, сколько за Сталина, ходили разговоры, что надо бы заменить его на Кирова. И вот Сталин организовал это черное дело — убрал соперника. Обе эти версии вымыщленные. Первая сочинена подлинными организаторами политической акции - оппозиционерами, чтобы скрыть настоящие причины преступления и отвести подозрения от действительных убийц. Вторая версия имела целью скомпрометировать Сталина и отстранить его от власти. Это выдает настоящих организаторов убийства, которые уже много лет добивались замены Сталина у руля государства своим лидером. Обвинение Сталина не подтверждается ни здравой логикой, ни фактами, ни документами, ни показаниями подсудимых, а является полностью вымыщленной политической провокацией противников Сталина. Но именно эта версия, взятая на вооружение и Хрущевым на XX съезде, все еще бытует и всячески муссируется до настоящего времени.

Существует подлинная, неопровергнутая третья версия, старательно упрятанная оппозиционерами и скрываемая их последователями — современными «демократами». Ничего не надо искать, нет никаких тайн, все на поверхности. Организаторы и исполнители убийства сами на следствии и публично на открытом судебном процессе признались: «Да, мы убили Кирова!» Не нужно ничего искать, кого-то разоблачать». “Иностранный же агентура, которая всегда организует и провоцирует антисоветские выступления, нами уничтожена. То, что мы, товарищи, очистили вооруженные силы от заговорщиков и предателей, освободили страну от иностранной агентуры, — большая заслуга Коммунистической партии перед советским народом. Без этого нельзя было бы осуществить хорошую подготовку страны к обороне, ведь расстрелянные враги народа основной своей задачей ставили свержение советского строя, восстановление капитализма и власти буржуазии в СССР, который бы в этом случае превратился в сырьевую придаток Запада, а советский народ — в жалких рабов мирового империализма. Важное место в планах врагов народа занимали: подрыв экономической и военной мощи СССР, содействие иностранным агрессорам в деле нападения на СССР, подготовка военного поражения СССР...».

Это сказано Сталиным до Великой Отечественной войны. Нетрудно предположить, какие злодеяния учинили бы троцкисты (хорошо организованные), осуществляя свои планы по содействию гитлеровской и японской армиям. Далее Сталин рассказал о планах троцкистов — планах, удивительно схожих с тем, что произошло с нашей страной в 80-е — 90-е годы. Можно только изумляться стратегической прозорливости Иосифа Виссарионовича.

«Захватив власть и установив бонапартистские порядки в стране, опираясь на вооруженное ими контрреволюционное отребье, на уголовные и деклассированные элементы, эти презренные и жалкие предатели намеревались прежде всего отказаться от социалистической собственности, продав в частную собственность капиталистическим элементам важные в экономическом отношении наши хозяйствственные объекты; под видом нерентабельных ликвидировать совхозы и распустить колхозы; передать трактора и другие сложные сельскохозяйственные машины крестьянам-единоличникам, именуемым фермерами, для возрождения кулацкого строя в деревне; закабалить страну путем получения иностранных займов; отдать в концессию важные для империалистических государств наши промышленные предприятия; отдать Японии сахалинскую нефть, а Украину - Германии. В то же время осужденные враги народа стремились всеми силами подорвать боеспособность советских вооруженных сил».

Стратегическая гениальность Сталина проявилась в терпении и выдержке, когда он, не обладая еще решающей властью (она была у Троцкого и его единомышленников), вел дискуссии и споры с оппозиционерами, постепенно укрепляя свою власть, подбирая соратников, завоевывая доверие партии и народа. Решительность и твердость Сталина в достижении поставленной цели — строительстве социализма — проявилась в беспощадной борьбе с явными и скрытыми врагами, вплоть до террора по отношению к активным заговорщикам.

“ГЕРОИ” НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Как стать олигархом?



Продажными писаками, под диктовку олигархов, создан миф об олигархической честности, порядочности и о том, что богатство досталось олигархам благодаря их уму и предпринимчивости. Однако, это абсолютно не так, с точностью до наоборот.

АБРАМОВИЧ и другие олигархи

Расследование по другим олигархам будет продолжено

Роман Аркадьевич Абрамович родился 24 октября 1966 года в Саратове. В бизнес пришел в 1989 году, организовав кооператив “Уют” по производству кукол. В 1990-е по еврейско-масонским каналам стал заниматься самым выгодным бизнесом - продажей нефти, в 1995-м вместе с Березовским создал компанию “Сибнефть”. В 1999 году стал депутатом Госдумы от Чукотского АО, год спустя занял кресло губернатора Чукотки (переизбран в 2005-м). В конце 2006 года просил Путина об отставке, но получил отказ. Являлся акционером “Аэрофлота”, “Русала”, “РусПромАвто”, но к 2005-му распродал все активы. С 2003 года - владелец британского клуба “Челси”. Президент Медведев отправил в 2008 году губернатора Чукотки Абрамовича в отставку. Один из самых богатых людей планеты, все время проживающий в Лондоне, уже подавал прошение об отставке, но тогда президент Путин его увольнять не стал. Все подкормленное им население Чукотки всячески поддерживает его, боясь потерять спонсора. С 2002 по 2005 гг. Роман Аркадьевич, по договоренности со своим протеже Путиным, распродал принадлежащие ему российские активы, в том числе и контрольный пакет акций “Сибнефть”, зарегистрированный на Чукотке. Абрамович признался лондонскому суду в том, что платил Борису Березовскому и его ныне покойному партнеру Бадри Патаркацишвили (тоже еврейские олигархи) за политическую благосклонность и защиту в 90-е годы. Регулярные отчисления влиятельным в то время бизнесменам помогли ему стать нефтяным и алюминиевым магнатом. Британская газета “Таймс” утверждает, что Абрамович направил в лондонский суд документ, в котором рассказал, каким образом в его руках оказались 49% телеканала ОРТ, 43% нефтяной компании “Сибнефть” и доля в алюминиевом монстре “Русал”. Все активы до этого принадлежали Березовскому. Собственно, судебное разбирательство и затянул опальный олигарх в 2008 году: Березовский утверждал, что Абрамович вынудил его продать доли в компаниях задешево, и требовал через суд компенсации в 2 млрд. фунтов. Пока Абрамович занимал пост губернатора Чукотки, он не комментировал иск. Теперь же, уйдя в отставку, признался, что в ходе “алюминиевых войн” заплатил 500 млн. долларов Бадри Патаркацишвили.

Партнер Березовского помог нынешнему владельцу “Челси” выиграть борьбу за контроль над алюминиевой промышленностью, в которой управляющие комбинатами, торговцы металлом и журналисты часто становились жертвами убийц. Чтобы выиграть в 1995 году аукцион по приватизации компании “Сибнефть”, Абрамович выделил Березовскому необходимую на развитие телеканала ОРТ сумму. Березовский взамен должен был повлиять на президента Бориса Ельцина и добиться того, чтобы по сделке было принято положительное решение. В конце 90-х гг. Абрамович становится “кошельком” семьи президента Ельцина и фактически “назначает” министров, в том числе и Путина. В 2001 году Абрамович в последний раз платит “дань” Березовскому - 1,3 млрд. долларов. Тогда же он рассчитался с Патаркацишвили, перечислив ему 585 млн. долларов. Кроме того, экс-губернатор Чукотки отрицает близкую связь с бывшим президентом Владимиром Путиным, в чем его также обвинил Березовский. Он говорит, что имел и продолжает иметь с Путиным хорошие рабочие отношения, не более того. Кроме всего прочего, холдингу Романа Абрамовича “Евраз” принадлежат крупнейшие угольные и металлургические предприятия Грузии. В 2008 году вновь стал чукотским депутатом экс-губернатор этого региона Р. Абрамович, где проживает 50 тысяч человек, буквально молящихся на самого богатого россиянина – Абрамовича, который “благодетельствовал” аборигенов, подняв уровень жизни этого крайне отсталого региона.

В 2010 г. Абрамович, соучредитель Millhouse Capital, признан по данным журнала “Финанс” третьим, после председателя совета директоров Новолипецкого металлургического комбината В. Лисина (18,8 млрд. долл.) и главы группы “ОНЭКСИМ” М. Прохорова (17,85 млрд. долл.), самым богатым россиянином (17 млрд. долл.), ныне живет вместе с гражданской женой Дарьей Жуковой и сыном Аароном Александром в поселке миллионеров Сколково.

Недавно Председатель думы Чукотского автономного округа Роман Абрамович подал документы в избирком для участия в выборах депутатов окружной думы, которые пройдут в марте 2011 года.

Американские фальшивки

Американские дипломаты по всему миру проводят специальные брифинги, посвященные очередной публикации на скандальном сайте WikiLeaks. Крайне подозрительные утечки и “разоблачения” WikiLeaks (можно перевести как “слабые утечки” от weak leaks): Россия предлагала Израилю 1 млрд. долларов и аннулирование контракта на поставку Ирану зенитно-ракетных комплексов С-300 в обмен на новейшие технологии беспилотных летательных аппаратов (БПЛА).

Иран приобрел у КНДР серию выполненных по российскому образцу современных ракет, даль-



ность полета которых позволит Исламской Республике нанести удар, как по столицам стран Западной Европы, так и достичь Москвы, сообщает в понедельник американ-

ская газета New York Times со ссылкой на материалы сайта WikiLeaks. Хакерская атака не помешает разоблачениям WikiLeaks, который готовится опубликовать 250 тысяч секретных документов Госдепартамента США, оказался заблокирован.

Такие утечки выгодны самому Госдепу для компрометации неугодных США лиц, в том числе и в России. Время от времени происходит такой “слив” компромата, немного критикуя и США для видимости.

Ещё доказательства фальшивости сайта WikiLeaks (выброс компромата к определенной дате и с определенной целью): Президент Белоруссии Александр Лукашенко комфортабельно расположился на вершине списка 50 самых богатых олигархов страны. Его состояние оценивается в 9 млрд. долларов, об этом сообщает британская газета “Гардиан” со ссылкой на WikiLeaks, разместивший отчет посольства США в Минске правительству своей страны, датированный 16 июня 2006 года.

Также президент Белоруссии якобы признал, что это Россия напала на Грузию летом 2008 года, а не наоборот. Об этом свидетельствуют новые документы, опубликованные на сайте WikiLeaks.

Редакция

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редакция: Корсаков К.О., Теличко А.А.

Заказ № . Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты “Ленинская искра”.

Отп. в ООО “Агентство “Пресса”, г. Оренбург, ул. Комсомольская, 45, тел.: 37-34-41

Кондовая интеллигенция

По указке из «واشنطنского обкома», как по команде, наша кондовая (ангажированная) прозападная интеллигенция (специально с ошибкой, для показа своего презрения к продажной доморощенной интеллигенции прозападной закваски) стала «мочить» отработанный шлак, также ставленников Запада, но уже отыгравших свою роль – силовика Путина, продвигая «либерала» Медведева, считая его более подходящей «демократической» ширмой (манекеном) для дальнейшей «прихватизации» и разворовывания страны.

Примеры: недавно телеведущий Первого канала Леонид Парфенов на награждении выступил с яркой речью, он заявил о том, что российское телевидение стало советским, а «высшая власть предстает дорогим покойником, о ней – только хорошо или ничего». До этого музыкант Юрий Шевчук спрашивал Путина о том, что состоится ли «Марш несогласных», Андрей Лошак пишет в интернете о том, что Путин окончательно отстранил народ от управления страной и т.д.

А где же они были раньше? Молчали в тряпочку, не было указания от «华盛顿ского обкома» – олигархических кланов.

В этой шеренге и вся прозападная «друзья»: председатель движения «За права человека» Лев Пономарев, сопредседатель движения «Солидарность» Борис Немцов, лидер «Левого фронта» Сергей Удальцов, отрекшийся от нацболов Эдуард Лимонов, «правозащитница, член движения «Солидарность» Илья Яшин, агент ЦРУ Людмила Алексеева, на Западе, куда она эмигрировала в 1977 г. работала в штате радиостанции «Свобода», финансируемой ЦРУ, в «демократическую» Россию «правозащитница» вернулась в 1993 году. В стране открыто действуют, лоббируя западные интересы, Центр Карнеги (эксперт Алексей Малашенко), Британский совет и др.

Без устали вещают прозападные и просионистские радиостанции, например, «Эхо Москвы», там же и знаменитые сионисты: Глеб Павловский, Валерия Новодворская, Михаил Швыдкой, Леонид Млечин, Михаил Веллер, Владимир Соловьев, Евгений Ясин, Павел Бунич и др.

Редакция